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1445 ناضمر 6

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق )194( هدام )م( دنب ییارجا همان نیئآ

ـه48209ت/159333 :هرامش
15/08/1391 :خیرات
:تسویپ

ورین ترازو -یزرواشک داهج ترازو -ییاراد و یداصتقا روما ترازو
روهمج سیئر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم

خروم 20800/100 هرامش داهنشیپ هب انب 03/07/1391 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
نوناق )194( هدام دانتسا هب و روهمج سیئر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم 21/03/1391

هدام )م( دنب ییارجا همان نیئآ -1389 بوصم– ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای

ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق )194( هدام )م( دنب ییارجا همان نیئآ

:دور یم راک هب ریز حورشم یناعم رد همان نیئآ نیا رد جردنم تاحلاطصا و اه هژاو -1 هدام
.روهمج سیئر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم :تنواعم -فلا
.یزرواشک شخب رد یراذگ هیامرس هعسوت زا تیامح قودنص یصصخت ردام تکرش :قودنص -ب
.بآ عبانم تیریدم یصصخت ردام تکرش :تکرش -پ
.ورین و یزرواشک داهج یاه هناخترازو :ییارجا یاههاگتسد -ت
نیا عوضوم یاه حرط رد یراذگ هیامرس یضاقتم یتلودریغ یقوقح ای یقیقح صخش :یضاقتم -ث
.همان نیئآ
یاوتحم یاراد ییارجا یاههاگتسد صیخشت هب هک یروانف :رو هرهب و یداصتقا ،نیون یروانف -ج
شهاک بجوم نآ یریگراک هب و دشاب صصختم یاهورین زا هدافتسا مزلتسم و لااب هعسوت و قیقحت
.دوش دیلوت عفانم شیازفا و اه هنیزه
قطانم رد یزرواشک و با شخب یاهتخاس ریز تیوقت بجوم هک یتایلمع هعومجم :ییانب ریز حرط -چ
.دوش یم یریاشع و ییاتسور
یقلت دورو ون و دنرادن روشک یزرواشک و بآ یاه شخب رد ارجا هقباس هک ییاهحرط :دیدپ ون حرط -ح
.دنوش یم ءارجا شخب نیا رد ینف یروآون زا هدافتسا اب ای و دنوش یم

اب کرتشم یراذگ هیامرس هب تبسن تکرش ای قودنص قیرط زا دنزاجم ییارجا یاههاگتسد -2 هدام
و لهچ لصا یلک یاهتسایس بوچراهچ رد )%49( دصرد هن و لهچ فقس ات یتلودریغ یاه شخب
،نیون یاه یروآ نف یریگراک هب قیرط زا یزرواشک هعسوت یاه هنیمز رد یساسا نوناق )44( مراهچ
و بآ عبانم و یزرواشک یاه شخب رد دیدپون و ییانبریز یاه حرط یارجا و رو هرهب و یداصتقا
ریز تاعوضوم اب یریاشع و ییاتسور قطانم یتیعمج تفاب یزاس ناوج و ییاتسور قطانم هعسوت
:دنیامن مادقا
رویط و ماد -فلا
یزرواشک و یلیدبت عیانص -ب
تعارز -پ

1391/08/15 :دنس خیرات
ـه48209ت/159333 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه48209ت/159333 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 48209 ت/ 159333 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3178 :همان ميمصت و همان بيوصت
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ینابغاب -ت
یزرواشک نویسازیناکم -ث
یکشزپماد -ج
نایزبآ و تلایش -چ
عترم و لگنج -ح
یرادزیخبآ -خ
)اه یرامیب و تافآ( یکشزپ هایگ -د
یرایبآ و با تاسیسأت زا یرادرب هرهب و تیریدم ،تظافح ،یرادهگن ،عیزوت ،نیمأت -ذ
و حلاصا ،یعونصم هیذغت ،هدزابدوز کچوک یاه حرط ،اه نادنب بآ ،اهدس زا معا بآ نیمأت -ر
فراعتمان یاهبا لاصحتسا و باسپ زا یرادرب هرهب و لاقتنا ،دیلوت ،اه هاچ یزاسهب
بآ یاهحرط و بآ ژاپمپ یاههاگتسیا ،یعرف و یلصا یشکهز و یرایبآ یاه هکبش زا معا بآ لاقتنا -ز
یناسر
ینایرج یاههاگورین و یبآ قرب یاهدس زا معا کچوک یبآ قرب یژرنا دیلوت -ژ

بلاق رد ینواعت یاهتکرش هلمج زا یتلودریغ ناراذگ هیامرس اب تکرش ای و قودنص تکراشم -3 هدام
.دریذپ یم تروص ماع ای و صاخ یماهس یاه تکرش سیسأت
،همان نیئآ نیا غلابا نامز زا هام ود فرظ دنفظوم تنواعم یراکمه اب ییارجا یاههاگتسد -هرصبت
.دنیامن نیودت ار همان نیئآ نیا عوضوم صاخ یماهس یاهتکرش هنومن همانساسا

اب ار کرتشم یراذگ هیامرس یارب تیولوا یاراد یاهحرط تسرهف دنفظوم ییارجا یاههاگتسد -4 هدام
یکی قیرط زا لاس ره نیدرورف نایاپ ات رثکادح ،یا هقطنم نزاوتم عیزوت تاظحلام و )2( هدام تیاعر
.دنیامن ناوخارف تبون هس رد راشتنلااریثک یاه همانزور زا
یم داهنشیپ )%51 زا شیب( یرتلااب یراذگ هیامرس مهس هک ینایضاقتم ،ناسکی طیارش رد -1 هرصبت
حرط کی رد یراذگ هیامرس یضاقتم راذگ هیامرس دنچ هک یتروص رد .دنریگ یم رارق تیولوا رد ،دنیامن
هدومن داهنشیپ ار تکراشم یارب یراذگ هیامرس مهس نیرتشیب هک تسا ینایضاقتم اب تیولوا ،دنشاب
.دنا
زا جراخ ،یراذگ هیامرس یاه تساوخرد یبایزرا و یسررب هب زاجم ییارجا یاههاگتسد -2 هرصبت
.دنشاب یمن هدش ناوخارف تسرهف
هدهع رب یلحم ناراذگ هیامرس تیولوا و راد تیولوا یاه حرط ساسارب راذگ هیامرس باختنا -3 هرصبت
.دشاب یم طبریذ ییارجا یاههاگتسد

طوبرم بوصم هجدوب بوچراهچ رد و )4( و )3( داوم تیاعر اب دنفظوم تکرش و قودنص -5 هدام
مادقا اهنآ در ای لوبق هب تبسن،کرتشم یراذگ هیامرس یاهتساوخرد تفایرد نامز زا هام ود فرظ
.دنیامن

سپ اههاگتسد نآ تارابتعا عمجرس زا افرص هلاسره ییارجا یاههاگتسد یگنهامه اب تنواعم -6 هدام
،همان تقفاوم هلدابم بلاق رد همان نیئآ نیا عوضوم راد تیولوا یاه حرط تسرهف دیئأت و یسررب زا
هب تکرش و قودنص رد تلود هیامرس شیازفا ناونع هب بوصم یا هجدوب فیدر بوچراهچ رد ار یمهس
ییارجا یاههاگتسد هب همان نیئآ نیا عوضوم یاهتکراشم رد تکرش و قودنص ماهس نیمأت روظنم
.دهد صاصتخا

و نیناوق تیاعر اب تسا فظوم )یزاس یصوصخ نامزاس( ییاراد و یداصتقا روما ترازو -7 هدام
یاه شخب هب یرادرب هرهب زا سپ لاس هد رثکادح ار دیدج هاگنب رد یتلود ماهس طوبرم تاررقم
یارب ماهس یزاس هدامآ یارب مزلا تادیهمت تسا فظوم طبریذ ییارجا هاگتسد .دیامن راذگاو یتلودریغ
.دیامن مهارف ار یراذگاو

هب رابکی هام شش ره ار همان نیئآ نیا یارجا درکلمع شرازگ دنفظوم تکرش و قودنص -8 هدام
.دنیامن هئارا تنواعم و یزاس یصوصخ نامزاس ،طبریذ ییارجا یاههاگتسد

یم طبریذ ییارجا یاههاگتسد هدهع رب دروم بسح همان نیئآ نیا یارجا نسح رب تراظن -9 هدام
.دشاب

همانرب نوناق زا یداوم حلاصا
یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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یمیحر اضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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